



В Калужской области перед судом предстанет бывший начальник отдела охраны прав детства, обвиняемая в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела охраны прав детства отдела образования администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в 2014 году обвиняемая дала незаконное указание подчиненным работникам подготовить положительное заключение отдела образования и проект постановления от имени главы администрации района о назначении местной жительницы опекуном девочки 2012 года рождения, мать которой умерла. При этом личное дело ребенка не соответствовало предъявляемым требованиям (отсутствовало медицинское заключение на ребенка).

После передачи девочки в приемную семью на возмездной основе условия ее жизни по указанию обвиняемой, не желавшей обременять себя и своих подчиненных, фактически не проверялись, а акты проверок составлялись формально, не выходя в семью либо с предупреждением опекуна о предстоящей проверке, а также при отсутствии в момент проверки ребенка.

Кроме того, обвиняемая бездействовала, даже располагая сведениями о возникшей неприязни у опекуна к ребенку и об избиении девочки приемной матерью. Формализм в работе начальника отдела охраны прав детства привел к тому, что приемная мать продолжала истязать и избивать ребенка. В сентябре 2016 года девочка скончалась в результате многочисленных и мучительных побоев.

Расследование уголовного дела проводилось следственной группой. Следователями СК были допрошены должностные лица муниципального и областного уровня, проведены почековедческие экспертизы, собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину обвиняемой. Так, согласно заключениям экспертиз, акты проверки условий жизни несовершеннолетнего подопечного составлялись работником, которая находилась в момент «проверки» в декретном отпуске; она же по указанию начальника отдела подписала акты за



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

опекуна и другого работника отдела охраны прав детства «задним числом». Обвинительное заключение по обвинению бывшего начальника охраны прав детства районной администрации утверждено и в ближайшее время обвиняемая предстанет перед судом.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117821>